



ČÍSLO 3/ DUBEN 2014

Grantové příležitosti

TA ČR – Vyhlášení 1. veřejné soutěže programu EPSILON



1. veřejná soutěž programu EPSILON bude vyhlášena dne 5. května 2014.

Struktura návrhu projektu bude vycházet z aktualizovaného návrhu projektu 4. veřejné soutěže programu ALFA, s ohledem na specifika daná programem EPSILON. Vzhledem k této skutečnosti se uchazeči budou moci s dostatečným předstihem připravit na podávání návrhů projektů do 1. veřejné soutěže programu EPSILON.

Více informací naleznete [ZDE](#).

MŠMT - Národní program udržitelnosti I - vyhlášení 3. veřejné soutěže



Třetí veřejná soutěž ve výzkumu, experimentálním vývoji a inovacích na realizaci programových projektů programu NPU I (identifikační kód programu: LO) je vyhlášena podle zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací), ve znění pozdějších předpisů, dne 3. března 2014.

Program je přístupný všem uchazečům se sídlem na celém území ČR, kteří splňují podmínky programu, mj. úspěšné ukončení řešení předchozího projektu nebo jeho ukončení nejpozději do 31. prosince 2014.

Žadostí uchazeče o poskytnutí účelové podpory formou dotace na realizaci projektu výzkumu a vývoje je kompletně vytištěný, úplný návrh programového projektu zpracovaný podle zadávací dokumentace na předepsaných formulářích. **POZOR: NELZE POUŽÍT FORMULÁŘE Z PŘEDCHOZÍCH SOUTĚŽÍ.**

Poskytovatel uspořádá v průběhu soutěžní lhůty pro všechny zájemce o účast v této veřejné soutěži dva informativní semináře (27. března 2014 v 10 hodin a dne 23. dubna 2014 v 10 hodin).

Kompletní návrh programového projektu musí být předán v tištěné i elektronické formě v jediné uzavřené obálce označené adresou poskytovatele a textem „NPU I – 3. veřejná soutěž – NEOTVÍRAT!“ do podatelny Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, Karmelitská 7, 118 12 Praha 1 v úředních hodinách podatelny pro veřejnost (Po - Pá 7:30 - 15:30), a to **nejpozději do 15. května 2014 do 14:30 hodin**. Návrhy doručené po tomto termínu nebudou do veřejné soutěže přijaty.

Výsledky 3. veřejné soutěže budou zveřejněny dne 1. listopadu 2014 na této internetové adrese. Datum zahájení řešení projektu programu NPU I na základě uzavřené smlouvy o poskytnutí podpory se předpokládá nejdříve v den následujícím po dni ukončení realizační fáze předchozího projektu Centra, nejdříve však dne 1. ledna 2015.

Více informací naleznete [ZDE](#).



MŠMT - Partnerství mezi EU a Čínou ve výzkumu a inovacích (EU – China Research and Innovation Partnership, ECRIP)

Cílem programu ECRIP (EU – China Research and Innovation Partnership) je vytvořit, upevnit a prohloubit partnerství EU a Číny prostřednictvím podpory mobility evropských výzkumných pracovníků do Číny a posílení vzájemného kontaktu mezi odborníky z veřejného i soukromého sektoru ve strategických oblastech výzkumu a inovací.

V rámci výzvy k předkládání návrhů, která byla vyhlášena 4. 4. 2014 a bude **ukončena 23. 5. 2014**, je k dispozici celková částka 4 000 000 eur, z níž bude maximálně 800 000 eur uvolněno do každé z následujících **pěti oblastí**:

- Obnovitelné zdroje energie, efektivita využívání energetických zdrojů, udržitelná energie pro města
- Udržitelný rozvoj měst a územní plánování, zelená městská mobilita a doprava
- Zdraví, veřejné zdravotnictví a sociální politika – vědy o živé přírodě
- Informační a komunikační technologie, inteligentní města
- Potraviny, zemědělství, biotechnologie a voda



Způsobilými uchazeči jsou studenti doktorských a post-doktorských programů, výzkumní a akademičtí pracovníci, inženýři, inovační manažeři a další pracovníci ve výzkumu a inovacích. Žadatel musí být právnická osoba provádějící výzkumnou činnost z členského státu EU nebo partnerských zemí. Uchazeči musejí být státními příslušníky jednoho z členských států EU a nesměli v minulosti provádět dlouhodobý výzkum v Číně. Za účelem realizace projektu musejí žadatelé vytvořit konsorcium složené z nejméně dvou evropských organizací ze dvou různých členských států EU a minimálně jedné čínské organizace, přičemž obzvláště vítaná je účast evropského partnera ze soukromého sektoru.

Více informací naleznete [ZDE](#).

Vyhlášení grantu Vzdělávací nadace Jana Husa

Nadace podporuje především svobodné bádání a vzdělávání, které se neubírá jen standardními cestami dnešního akademického provozu, nebo nevyhovuje dnešnímu hodnocení vzdělávání, vědy a výzkumu.

Grant je určen pro badatele a vysokoškolské učitele působící v neaplikovaných humanitních, společenských a příbuzných oborech.

Časový harmonogram:

Uzávěrka žádostí: 30. 6. 2014

Vyhlášení výsledků: 15. 11. 2014

Více informací naleznete [ZDE](#).





MŠMT - Nabídka zahraničních vědeckých stáží v Ekvádoru - projekt Prometeo

Projekt Prometeo je iniciativou ekvádorské vlády a jeho cílem je posílit výzkum, akademickou kapacitu a předávání znalostí ve specializovaných oborech zapojením zahraničních výzkumných pracovníků. Projekt nabízí zkušeným zahraničním výzkumným a akademickým pracovníkům realizaci svých vědeckých záměrů na vysokých a odborných školách, ve výzkumných ústavech a dalších veřejných institucích v Ekvádoru. Doba trvání pobytu je omezena na minimálně dva měsíce a maximálně jeden rok, během níž by měl výzkumný pracovník realizovat s hostitelskou institucí společný projekt, který povede k novým poznatkům v oblasti základního výzkumu, věd o živé přírodě, výzkumu přírodních zdrojů, inovací, společenských věd, vzdělávání, umění či kultury.

V rámci projektu jsou otevřené kategorie „akademický pracovník“ a „výzkumný pracovník“. Zájemce musí v době podání přihlášky splňovat minimální požadavky, mezi něž patří titul Ph.D., zkušenost s vedením projektů, publikační činnost, účast na zahraničních konferencích či zkušenosti v oblasti výuky nebo předávání znalostí.

Více informací naleznete [ZDE](#).

ESOF - Výzvy na cestovní granty ESOF2014 pro doktorské studenty jsou otevřené

ESOF (Otevřené fórum o evropské vědě) poskytuje **mladým vědcům** jedinečnou příležitost k interakci s předními vědci z různých vědních oborů. Momentálně jsou otevřené výzvy na cestovní granty pro doktorandy. První výzva se týká evropských kandidátů a druhá je orientována na mimoevropské uchazeče z pěti zemí (Jižní Korea, Čína, Indie, Brazílie a USA).

Uzávěrka pro podávání žádostí o cestovní granty je čtvrtek 22.dubna 2014.



Více informací naleznete [ZDE](#).

HORIZONT 2020 - Výzva k předkládání návrhů pro získání individuálních stipendií v rámci akcí Marie-Sklodowska Curie



Od 12. března je otevřena výzva k předkládání návrhů pro získání individuálních stipendií v rámci akcí Marie-Sklodowska Curie. Rozpočet pro tuto výzvu je 240,5 milionu eur a deadline **ukončení výzvy je 11. září**.

Cílem individuálních stipendií je podpořit tvůrčí a inovační potenciál zkušených výzkumných pracovníků, které chtějí rozšířit své individuální schopnosti prostřednictvím dalšího odborného vzdělávání, mezinárodní a nadnárodní mobility.

Více informací naleznete [ZDE](#).

31. 3. 2014 proběhl v Praze **Informační den k programu Marie Skłodowska Curie Actions**. Prezentace a informace z informačního dne jsou dostupné [ZDE](#).



Mezinárodní visegrádský fond (MVF) - vyhlášené výzvy 2014

Visegrad+ (Wester Balkans)

Termín pro podávání žádostí: **15.5.2014**



Malé granty (Small Grants)

Podporují realizaci projektů spolupráce mezi subjekty ze zemí V4 (v oblasti kultury, vědy a výzkumu, vzdělávání, výměn mládeže, přeshraniční spolupráce).

Termín pro podávání žádostí: **1. 6. 2014**

Více informací naleznete [ZDE](#).

Semináře, školení a workshopy

23. 4. 2014 - [MŠMT - Seminář k Národnímu programu udržitelnosti I - 3. veřejná soutěž](#)

24. 4. 2014 - [OP VK - Seminář pro žadatele - Výzva 55 OP 1.1 - Zvyšování kvality ve vzdělávání](#)

28. 4. 2014 - [NF - Pozvánka na informační seminář - programy CZ02 \(Praha\)](#)

28. 4. 2014 - [CZU - Seminář "Kompetence poradce a nácvik komunikačních dovedností" \(Praha\)](#)

16. 5. 2014 - [CZU - Seminář "Odborné informace pro vědu i praxi" \(kde bude upřesněno\)](#)

22. 5. 2014 - [ZF - Workshop "Financování výzkumných aktivit z programů Ministerstva životního prostředí ČR \(včetně programů financovaných z fondů EU a praktických zkušeností\)"](#)

17. 6. 2014 - [CZU - Seminář "Ochrana duševního vlastnictví a transfer znalostí" \(Brno\)](#)

18. 6. 2014 - [CZU - Seminář "Hodnocení vědy a výzkumu" \(Brno\)](#)



WEBOVÉ STRÁNKY OVaV

Odbor Vědy a výzkumu: www.ovav.mendelu.cz

Projektové centrum (aktuality, výzvy, projektová podpora): www.projekty.mendelu.cz

Odběr novinek VaV: <http://kurzy.mendelu.cz/kurzy/seminare-projektoveho-centra>

Newsletter Projektového centra MENDELU vydává v průběhu akademického roku. Pokud si přejete odebírat Newsletter a novinky, zaregistrujte se zde: <http://kurzy.mendelu.cz/newsletter>

Všechna čísla jsou rovněž dostupná přímo na stránkách Projektového centra: <http://projekty.mendelu.cz/cz/newsletter>

Kontaktní osoba na PC: Ing. Miloslava Ševelová, Ph.D., miloslava.sevelova@mendelu.cz